
 

 

Gayton Primary School  

 Spring term parental survey results 2023 

45 responses in total were received for the survey.  

 

Overview of responses from different year groups.  

 

Qu 1) When I have raised concerns with the school, they have been 

dealt with properly.  

82.2% of parents agreed that when concerns had been raised, they had been 

dealt with properly.  

 



Qu 2) Does your child have special educational needs and/or 

disabilities?   

91.1% of parents who responded to the survey said that their child did not 

have special educational needs or disabilities.  

 

 

Qu 3) My child has SEND and the school gives them the support they need to 

succeed.  

100% of the parents said that their SEND child was given the support to 

succeed.  

 

 

 



Qu 4) The school has high expectations for my child.  

88.9% of parents agreed that the school has high expectations for their child.  

 

 

Qu 5) My child does well at this school.  

97.8% of parents agreed that their child does well at Gayton Primary.  

 

 


